

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 15 марта  
1975 г.

г. Москва

**ЧТО СДЕЛАНО,**

**ЧТО ЗАДУМАНО**

## ПЕСНЯ В СТРОЮ

Александра  
**СТРЕЛЬЧЕНКО,**  
заслуженная артистка РСФСР,  
солистка Москонцерта

**КАК ПРОСТОРЫ** русских полей, широка и необъятна русская песня. Она бездонна и чиста, подобно роднику, бьющему из глубин земли. И очень важно, выходя на эстраду, суметь выразить ее мощь и нежность, задушевность и лиризм.

В последнее время мне часто приходилось выступать с программами, в названия которых вложен глубокий смысл, — «О песня русская, родная!» и «Я люблю свою землю». Сюда вошли многие народные песни, в том числе из репертуара известной собирательницы и исполнительницы фольклорных произведений Ольги Ковалевой, а также любимые современными слушателями песни Г. Пономаренко, В. Левашова, С. Туликова, Е. Птичкина и других советских композиторов.

Сольные концерты прошли сначала в Москве, потом в Братске, Красноярске, у нефтяников Тюмени.

На конкурсе исполнителей фольклорных песен, организованном Братиславским радио, я стала обладательницей серебряной медали.

Близится премьера новой программы, посвященной 30-летию Великой Победы (сольные концерты назначены на начало мая). Хочется передать в патристических песнях военных лет, звучавших тогда на фронте и в тылу, тот высокий духовный подъем народа, без которого немислима была бы наша победа над врагом. В программу я включила произведения, исполнявшиеся на фронтовых дорогах и у стен рейхстага заслуженной артисткой РСФСР Лидией Руслановой.